

## 官宣!《长津湖》第二部定档大年初一

本报讯(记者 高云)1月13日,电影《长津湖之水门桥》官宣定档大年初一。

去年,电影《长津湖》总观影人次达到1.24亿,以57亿元的票房成绩成为新的中国影史票房冠军,现在电影的第二部来了,七连战士将继续战斗,用热血保家卫国。

饰演伍千里的吴京透露,此次《长津湖之水门桥》相比前作《长津湖》更寒冷、更热血、更残酷、更火爆,可以说是全面升级,“《长津湖》只是拉开了这场战役的序幕,《长津湖之水门桥》里,你会看到更多的志愿军战士为了

争取最后的胜利,为了保家卫国所做出的巨大牺牲。当你走出影院看到万家灯火,这是先辈们用生命换来的和平团圆,值得我们每个人用一生去珍惜和守护。”

电影《长津湖之水门桥》的拍摄让吴京经历了拍戏以来从未有过的艰苦时刻,他说:“那种寒冷与艰难刺激到了我们的每一根神经,当年志愿军战士们为了保卫刚刚诞生的新中国,忍受了怎样的寒冷,接受了何等残酷的挑战,我们是带着最大的敬意完成这部电影的创作。”



## “亚洲首富”最爱刷锅洗碗?



### 王耀庆:

## 我不是“霸道总裁”!

了,调侃想看演穷人。“我很少演真的总裁,这次演的是一个券商。”王耀庆很认真地解释,过去演过各个行业的高管,“如果说总裁,可能《创业时代》的李奔腾算一个,但我从来不给角色贴标签,不觉得自己演的是‘霸道总裁’。”

虽然经常演总裁,但王耀庆每一次都做足准备,不同的老板不同演法。这次的林庆昆是券商中的高手,传说中“什么都能被他包装上市”。王耀庆特意托朋友关系,去了解券商的生活,包括他们做事的方式、生活中是什么样子的、有什么工作习惯。

“有钱”久了,他也想“穷”一下,开拍前曾经试图争取过剧中孙磊一角,一个每天看孩子、做饭,给老婆当“贤内助”的“小男人”。“如果我跟张鲁一角色互换的话,我演孙磊,鲁一演林庆昆,相信也会非常有趣。”王耀庆叹口气,可惜他的提议被制片方果断拒绝。

工作上无所不能,家庭生活完全缺位,像林庆昆这样的老公生活中并不少见。关于“完美伴侣”的问题,王耀庆没有给出标准答案,“剧名其实是抛出问题,希望大家去思考什么是完美伴侣?剧里两对夫妻都面临着如何平衡工作与家庭的难题。希望大家可以认真思考哪一种分工生活是自己最想要的?什么才是真正的完美伴侣?这也是剧集的意义所在。”

剧中的四位主角分别代表了成功人士、事业女性、顾家男人和家庭主妇。记者问他,“荒岛求生,将会选择剧中哪个角色一同前往?”王耀庆竟然选了张鲁一饰演的孙磊,抛弃高圆圆饰演的陈珊,“首选肯定是孙磊,他能搞定荒岛的一切;而陈珊是最不会选择的人,她的技能在荒岛

怕是派不上什么用场。”

生活中的王耀庆不但不霸道,反而是个有点像“孙磊”的宅男,“我很宅,喜欢在家做家务。我认为洗盘子、洗碗、洗锅子是最容易获得成就感的方式。如果可能的话,我也希望另外一半特别能挣钱。”

这次的采访是在湖南卫视的微信群里,采访到这儿,本来一切都正常,偏偏“总裁”发现群里有湖南卫视的“频道声”丁文山,就是那个“快乐中国”的背景音“本尊”,果断去撩“哎呀,是我认识的丁文山老师吗?您声音这么好听,不在群里说话太可惜了!”丁文山赶紧发语音“给耀庆老师的新剧打call”,那播音腔简直了!然后画风就跑偏了,王耀庆又变成“搞笑舅舅”,拔高调门模仿播音腔“感谢湖南人民送来的祝福”,两人你一句,我一句,群里的记者都笑死了。

难怪“总裁”说自己能演不同类型呢,他绝对是靠演技行走江湖这么多年,“霸道”都是演出来的,本人就是个“说相声的”。



## “吕小布”成了窝囊废?

### 孙艺洲:

## “女强男弱”婚姻有大智慧



本报讯(记者 高云)《爱情公寓》中的吕子乔是“撩妹高手”,化名“吕小布”人见人爱,谁能想到结婚以后他竟然是个“窝囊废”,热衷买菜做饭,就连自己的主管职位都是靠老婆才得来的。

由殷桃、孙艺洲、袁弘、姜妍主演的都市情感剧《幸福二重奏》正在芒果TV热播。孙艺洲这次的角色和吕子乔截然相反,是个非常佛系的顾家男人,家庭模式女强男弱,他饰演的方程因为工作不得力被降职了,竟然还给自己办个“降职仪式”,把老婆廖莎给气得半死。

在接受记者专访时,孙艺洲似乎还挺欣

赏这个看似有点窝囊的男人,说他有“大智慧”“没有任何规定说女人一定要在家里照顾家,既然两人已经组建了家庭,那么家庭就是双方的,需要一起去经营。”

孙艺洲扮演的方程从事的IT行业竞争激烈,可他偏偏没什么野心。老婆廖莎想要大房子,老公方程偏偏一点儿不上进,双方大吵一架,可每次方程都能把老婆哄好。孙艺洲说方程是个“婚商”很高的人:“他很清醒,并不看重自己在家庭中的地位。他懂廖莎,知道廖莎想要的是什么。”

女强人老婆和佛系老公自然矛盾不断,婚姻面临严峻考验。孙艺洲小剧透了一下,方程不会一直佛系下去,他后面会发力:“面对一些家庭困难的时候,他知道自己还是得跳出来,他在男人的担当上是有成长的。”

戏里方程给廖莎买口红,还自己试色,简直是名场面,现实演绎了“男人觉得所有口红颜色都一样”。戏外孙艺洲给女生挑选礼物可是有心得的,“你多买几样,但是买的时候要跟商家说好能退。等对方挑一样后,你把别的退掉。这样既能够保证你送礼送到别人心坎儿里,同时也不会浪费。”哈哈,“吕小布”功力犹在!

